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Protokoll fört vid HaningeStrand GK Höstårsmöte 

Tid: torsdagen den 29 november 2023 klockan 18.00. 
Plats: Hotell Winn, Rudsjöterassen 3, Haninge 

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
Antalet röstberättigade vid mötet var 105st och 5 fullmakter.

2. Fråga om mötet har behörigen utlysts.
Mötet har utlysts enligt stadgarna.

3. Fastställande av föredragningslista.
Föredragningslistan godkändes

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
Till ordförande för mötet valdes Jan Andersson
Till sekreterare för mötet valdes Mikael Pihl

5. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som jämte mötesordföranden skall
justera mötesprotokollet.
Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes:
Catherine Holst och Thomas Åkerlund.

6. Verksamhetsplaner, avgifter och budget

a) Styrelsens verksamhetsplan (VEMPA ) för 2024 godkändes.

b) Styrelsen redogjorde för årsavgifter och övriga avgifter.
De föreslagna årsavgifterna och medlemsavgifterna för 2024 godkändes.

c) Björn Johannesson gick igenom föreslagen budget för 2024.
Budgeten godkändes.

7. Val av

- klubbens ordförande, tillika ordförande i styrelsen samt klubbens representant i
SGDF, för en tid av ett år.

Stefan Spånberg valdes till ordförande för en tid av ett år.

- Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år.

Mikael Pihl, Caisa Moore och Susanne Carlsson omvaldes till ledamöter i
styrelsen för en tid av två år.

- Tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år.
Eja Linell, Anna-Lena Eid och Fabian Davis väljs till valberedning för en tid av ett år.
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8. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.

a) Beslut om genomförande av banutvecklingsplaner

Styrelsen har tillsammans med banarkitekt Pierre Fulke tagit fram Masterplaner
för våra två banor. Vid mötet diskuterades Masterplanen för Strandbanan och
bunkerplanen för Husbybanan.

Styrelsens förslag är att stämman fattar beslut som ger styrelsen mandat att
stegvis investera i banförbättringar enligt Masterplanen (Strandbanan) och
Bunkerplanen (Husbybanan) i takt med vad tillgängliga likvida medel tillåter över
tid samt utifrån vad som passar bäst att göra vid varje tillfälle som investeringar i
banorna görs.

Stämman beslutade i enlighet med styrelsen förslag.

b) Motion 1 översyn av eventuellt införande av begränsningar av antal fria rundor
som bör ingå i medlemskap Fulltid 36

Motionären yrkar:

- att låta styrelsen göra en analys av hur många rundor den genomsnittliga
medlemmen i kategorin Fulltid 36 spelar per år, baserat på statistik för åren 2022
och 2023.
- att låta styrelsen göra en analys av och kvantifiera vad som skulle kunna
definieras som onormalt/abnormt många rundor per år.
- att låta styrelsen göra en analys av vad som skulle kunna definieras som
‘mindre attraktiva’ starttider för en normalvecka, samt ‘mer attraktiva’ starttider
för en normalvecka.
- att låta styrelsen komma med ett förslag på hur en premie skulle kunna
konstrueras för medlemmar som spelar abnormt många rundor, både för
mindre- och mer attraktiva starttider.

Styrelsen anser att motionen är relevant och en fråga som återkommit inom golfen i 
många år. 
I medlemsenkäten är tillgängligheten till starttider en av de frågor som medlemmar 
tycker är viktigast. I Golfens nya IT-system finns nu administrativt stöd för att 
hantera medlemskap och spel likt motionen föreslår vilket möjliggör att fler klubbar 
kan införa nya sätt att hantera olika medlemskap.  

Mötet beslutade att bifalla motion.  
Styrelsen presenterar svar på ovanstående yrkande vid Vårmötet 2024. 
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